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㸯 調査ࡢ目的                                            

௧和㸱ᖺ度ࢆ初ᖺ度ࡿࡍ࡜茅ヶ崎市教育基本計画㸦௧和㸱ᖺ度～௧和㸯㸰ᖺ度㸧ࡢ実施࡟あࠊࡾࡓ児童࣭生徒

茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識ࠕ経ᖺ࡛ࠊࡣ茅ヶ崎市教育センタ࣮࡛ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ把握ࢆ生活状況ࡧ学習ཬࡢ

調査ࠖࢆ実施ࠋࡿࡍ㸦ࠕ௧和㸳ᖺ度茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識調査 実施要項ࠖࡾࡼ抜粋㸧 

㸰 調査ࡢ名称                                            

௧和㸳ᖺ度茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識調査ࠕ  㸦ࠖ௨ୗࠕ意識調査ࠖ࡜いうࠋ㸧 

㸱 調査ࡢ対象ࡿࡍ࡜児童࣭生徒                                     

○ 茅ヶ崎市立ᑠ学校࣭中学校ࡢḟࡢ学ᖺࡢ児童࣭生徒ࢆ対象ࠋࡿࡍ࡜(調査当日ࡢḞ席者ࢆ除ࡃ) 

  ア ᑠ学校意識調査㸸学校数㸯㸷校 

ᑠ学校第㸱学ᖺ児童  回答者数 㸯，㸷㸵㸱名 (児童総数 㸰，㸯㸯㸱名) 

ᑠ学校第㸴学ᖺ児童  回答者数 㸰，㸮㸯㸶名 (児童総数 㸰，㸰㸮㸳名) 

   イ 中学校意識調査㸸学校数㸯㸱校 

中学校第㸱学ᖺ生徒  回答者数 㸯，㸵㸶㸯名 (生徒総数 㸰，㸮㸲㸴名) 

㸲 調査方法ཬࡧ調査事項                                       

○ 調査ࡿࡍ学ᖺࡢ児童࣭生徒ࢆ対象ࠊ࡟学習意欲ࠊ活動意欲ࠊ他者意識ࠊ教育施設ࡢ利用ࠊ基本的࡞生活習慣  

等࡟関ࡿࡍ質問調査ࢆＷｅｂୖ࡛実施ࠋࡿࡍ 

ア ᑠ学校意識調査 

      ᑠ学校第㸱学ᖺ 質問数 㸰㸳問 

      ᑠ学校第㸴学ᖺ 質問数 㸱㸶問 

イ 中学校意識調査 

      中学校第㸱学ᖺ 質問数 㸱㸶問 

㸳 調査実施日等                                           

○ ௧和㸳ᖺ㸴月㸴日㸦火㸧～௧和㸳ᖺ㸴月㸰㸶日㸦水㸧 

㸴 設問ࡢ主࡞観点ཬࡧ視点㸦ࠕ教育基本計画ࠖ୕ࡢࡘキ࣮ワ࣮ࡢ࡜ࢻ関係㸧                

キ࣮ワ࣮ࢻ 実現ࡢ方向性 観点 質問 

学ࡧあい 

 

㸨伸ࡍࡤ 

●児童࣭生徒ࡢ資質࡜能力ࡣࢆ

 ࡴࡃࡄ

●質ࡢ高い学ࢆࡧ創ࡢࡵࡓࡿ人

ᮦ育成࡜環境整備ࢆ進ࡿࡵ 

○質ࡢ高い学࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡴࡃࡄࡣࢆࡧい࠿ࡿ 

○多様࡞経験ࠊ考えࡽ࠿確࡞࠿学力࡚ࢀࡲࡃࡄࡣࡀい࠿ࡿ 

○自ࡽ考えࠊ判断ࠊࡋ表現࡛ࡿࡁ自ᚊ性࡚ࢀࡲࡃࡄࡣࡀい

 ࠿ࡿ

1,2,3～12,14, 

15,16,20,21, 

22,23,29,30, 

31,38 

育ࡕあい 

 

㸨ࡄ࡞ࡘ 

●子࡜ࡶ࡝大人ࡀ共࡟育ࡕあう

社会教育ࡢ推進 

●郷土࡟学ࡧ未来ࢆ拓ࡃ学習環

境ࡢ整備ࢆ進ࡿࡵ 

○様々࡞教育資源ࢆ通ࠊ࡚ࡋ生涯࡟わ࡚ࡗࡓ学ࡧ続ࡿࡅ意

欲࡚ࢀࡲࡃࡄࡣࡀい࠿ࡿ 

○学ࡀ࡜ࡇࡔࢇ将来ࡢ自分ࡸ地域社会࡟ࡵࡓࡢ役立࡜ࡘ

感࡚ࢀࡽࡌい࠿ࡿ 

13,17,18,19, 

24,25,26,27, 

34, 

支えあう 

 

㸨支えࡿ 

●教育的効果ࢆ高ࡿࡵ教育行政

 推進ࡢ

●Ᏻ全࡛Ᏻ心࡞教育施設ࡢ整備

 ࡿࡵ進ࢆ

●子ࡢࡶ࡝健࡞࠿ࡸ成長ࢆ支え

 ࡿࡵ進ࢆ整備ࡢ教育環境ࡿ

○子ࡢࡕࡓࡶ࡝成長࡟必要࡞教育環境ࡢ整備࡚ࢀࡉࡀい

 ࠿ࡿ

○基本的࡞生活習慣ࡢ形成࡟必要࡞取ࡾ組࡚ࢀࡉ࡞ࡀࡳ

い࠿ࡿ 

28,32,33,35, 

36,37 

㸨伸࣭ࡄ࡞ࡘ࣭ࡍࡤ支えࠊࡣ ࡿ前計画㸦Ｈ㸰㸱～Ｒ㸰㸧ࡢキ࣮ワ࣮ࠋࡍ࡛ࢻ経ᖺ࡛ࡢ調査࡜いう観点ࠊࡽ࠿記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 㸦質問番ྕࠊࡣᑠ学校㸴学ᖺ＝中学校㸱ᖺ生ࡿࡼ࡟ 

ᑠ学校㸱学ᖺࠊࡣ質問㸷，㸯㸵，㸯㸶，㸯㸷，㸰㸯，㸰㸰，㸰㸲～㸰㸵，㸱㸳～㸱㸵ࡣ未実施㸧 
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ᑠ㸱

㸵 ࢢラࡢࣇ見方                                           

意࣭識調査ࠊࡣᖹ成㸰㸰ᖺ度ࡾࡼ毎ᖺ㸲月～㸴月࡟実施࡚ࡋい࣮ࢹࠋࡍࡲタࡢ集積࡟伴いࠊ本集計報告書࡛ࠊࡣ   

㸯㸮ᖺ間ࡢ経ᖺ変໬ࡀ比較࡛ࡼࡿࡁう横棒ࢢラࠋࡓࡋࡲࡵ࡜ࡲ࡟ࣇ 

࣭質問ࡢ項目ࠊࡣ各ࢢラ࡟ୖࡢࣇ記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࣭質問ࡢ回答ࠊࡣḟࡢ㸲択࡛ࠋࡍ 

ձ わࡿ࠿㸦࡛ࡿࡁ㸧             ղ ࡜࠿ࡽࡕ࡝いえࡤわࡿ࠿㸦࡛ࡿࡁ㸧  

ճ ࡜࠿ࡽࡕ࡝いえࡤわ࡞ࡽ࠿い㸦࡛࡞ࡁい㸧  մ わ࡞ࡽ࠿い㸦࡛࡞ࡁい㸧 

㸦言葉ࡣ質問内容࡟合わ࡚ࡏ変わࡍࡲࡾ㸧 

࣭ᕥࡽ࠿右࡟肯定的࡞回答ձ～ղࠊࡽ࠿否定的࡞回答ճ～մ࡜並࡛ࢇいࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ割合㸦％㸧ࡢࢀࡒࢀࡑࡣ数字ࡢ内ࣇラࢢ࣭

 

例㸸 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

茅ヶ崎教育研究員会 

教育センタ࣮教育研究員㸸川合 明子ࠊ野木 直樹ࠊ大ඵ木 尚子ࠊ長田 清  ྖ

教育センタ࣮教育指ᑟ員㸸໭ᮧ 智子ࠊ松原 知 

教育センタ࣮事務職員 㸸酒井 健 

教育センタ࣮所長   㸸松永 昭治 

教育センタ࣮指ᑟ主事 㸸早田 ᛭雄 

ᕥࠊࡽ࠿肯定的ձ ～ 否定的մࡢ回答㸦％㸧 

ᖺ
間
ࡢ
経
ᖺ
変
໬ 

ᑠ㸱ࡢ場合ࠊ㸯％ࡣ

㸰㸯名ࡢ人数࡟相

当ࠋࡍࡲࡋ 



 

㸶 質問ࡢ内容                                           
 

ձղճ 㸦ձᑠ学校㸱ᖺ ղᑠ学校㸴ᖺ生 ճ中学校㸱ᖺࡢ質問㸧 

↓↓↓ 

□●◇  㸯あࠊࡣࡓ࡞学校࡛いࢁいࡀ࡜ࡇ࡞ࢁ分ࡼࡿ࠿うࡣ࡜ࡇࡿ࡞࡟楽ࡋい࡛࠿ࡍ？ 

□●◇  㸰あ࡜ࡗࡶࠊࡣࡓ࡞学習ࡓࡋい࡛࠿ࡍ？ 

□●◇  㸱あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ授業ࡀ分࠿ࡍࡲࡾ࠿㸦࡛࠿ࡍࡲࡁ㸧？ 

 

  ᑠ学校㸱ᖺ生 国語࣭社会࣭算数࣭理科࣭音楽࣭図画ᕤ作࣭体育࣭外国語活動࣭道徳 㸦質問㸱～㸯㸯㸧 

  ᑠ学校㸴ᖺ生 国語࣭社会࣭算数࣭理科࣭音楽࣭図画ᕤ作࣭家庭࣭体育࣭外国語࣭道徳 㸦質問㸱～㸯㸰㸧 

中学校㸱ᖺ生 国語࣭ 社会࣭ 数学࣭ 理科࣭ 音楽࣭ 美術࣭ 保健体育࣭ 技術家庭࣭ 外国語࣭ 道徳 㸦質問㸱～㸯㸰㸧 

 

□●◇ 㸯㸱あࠊࡣࡓ࡞学級ࡢ཭࡜ࡕࡔ一緒࡟学習ࡀ࡜ࡇࡿࡍ楽ࡋい࡛࠿ࡍ？ 

□●◇ 㸯㸲あࠊࡣࡓ࡞授業ࡢ中࡛ࠊ཭࡜ࡕࡔ話ࡋ合いࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆ好࠿ࡍ࡛ࡁ？ 

□●◇ 㸯㸳あࢡࠊࡣࡓ࡞ラスࡢ཭ࡢࡕࡔ前࡛Ⓨ表ࠊࡾࡓࡋ話ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡋ好࠿ࡍ࡛ࡁ？ 

□●◇ 㸯㸴あࠊࡣࡓ࡞家庭学習ࡸ調べ学習࡛インタ࣮ネッࢆࢺ使うࡀ࡜ࡇあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

□●◇ 㸯㸵あࡀࡓ࡞学習ࠊࢆ࡜ࡇࡓࡋ身近࡞生活ࡢ中࡛生࡚ࡏ࠿い࡜ࡿࡅᛮい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸯㸶あࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ将来ࡢ夢ࡸ希望ࢆ持࡚ࡗい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸯㸷あࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ目標ࢆ作࡟ࢀࡑࡾ向࡚ࡗ࠿学習࡚ࡋい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸰㸮あࠊࡣࡓ࡞自分࡛考えࠊ行動࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ？ 

□●◇ 㸰㸯あࢆ࡜ࡈࡢࡶࠊࡣࡓ࡞最ᚋࠊ࡚ࡆ࡜ࡾࡸ࡛ࡲうࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

□●◇ 㸰㸰あࡋ࠿ࡎࡴࠊࡣࡓ࡞い問題ࡾࡤࡡࡶ࡟強ࡃ取ࡾ組࡚ࡵい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸰㸱あࠊࡣࡓ࡞㐠動会࣭体育祭ࡸⓎ表会ࡢ࡝࡞学校行事࡛ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡼ࡚ࡋ࠾࡜ࡾࡤࢇࡀࠊあࡍࡲࡾ

 ？࠿

□●◇ 㸰㸲あࠊࡣࡓ࡞授業ࡀ分ࠊࡁ࡜ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡽ࠿先生ࡸ཭ࡀࡕࡔ助࡜ࡿࢀࡃ࡚ࡅᛮい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸰㸳あࠊࡣࡓ࡞学校生活࡛困ࢺࡸ࡜ࡇࡓࡗラࣈルࡀ起ࠊࡁ࡜ࡓࡁ先生ࡸ相談員ࡀࢇࡉ助࡜ࡿࢀࡃ࡚ࡅᛮ 

い࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸰㸴あࠊࡣࡓ࡞人ࡀ困࡚ࡗいࠊࡁ࡜ࡿ進࡛ࢇ助࡚ࡅい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸰㸵あࠊࡣࡓ࡞人ࡢ気持ࡀࡕ分ࡿ࠿人間ࡓࡾ࡞࡟い࡜ᛮい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸰㸶あࠊࡣࡓ࡞朝食ࢆ毎日食べ࡚い࠿ࡍࡲ？  

□●◇ 㸰㸷あࠊࡣࡓ࡞㐠動ࡸ࡜ࡇࡿࡍ体ࢆ動࡚ࡋ࠿㐟ぶࡀ࡜ࡇ好࠿ࡍ࡛ࡁ？ 

□●◇ 㸱㸮あࠊࡣࡓ࡞読書ࡀ好࠿ࡍ࡛ࡁ？ 

□●◇ 㸱㸯あࠊࡣࡓ࡞㸯日当ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓいࡢ時間ࠊ読書࠿ࡍࡲࡋࢆ？ 

□●◇ 㸱㸰あࠊࡣࡓ࡞学校௨外ࡢ図書館ࡸ図書室ࢆ利用࡚ࡋい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸱㸱あࠊࡣࡓ࡞බ民館ࢆ利用࡚ࡋい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸱㸲あࠊࡣࡓ࡞近所ࡢ人ࡸ知࡚ࡗいࡿ人࡟出会ࠊࡁ࡜ࡓࡗあい࡚ࡋࢆࡘࡉい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸱㸳あࠊࡣࡓ࡞地域ࡢ大人࡟見Ᏺ࡚ࢀࡽい࡜ࡿᛮい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸱㸴あࠊࡣࡓ࡞いࡶࡘⓏୗ校࡚ࡋいࡿ通学路ࡀᏳ全࡜ࡔᛮい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸱㸵あࠊࡣࡓ࡞教室ࡸ体育館ࠊ㐠動場ࡢ施設ࢆᏳ心࡚ࡋ利用࡛࡜ࡿࡁᛮい࠿ࡍࡲ？ 

□●◇ 㸱㸶あࠊࡣࡓ࡞自分ࡼ࡟いࡀࢁࡇ࡜あ࡜ࡿᛮい࠿ࡍࡲ？ 
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質問㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校࡛べࡻࡁࢇう࡜ࡇࡿࡍ…

質問㸰 あ࡜ࡗࡶࠊࡣࡓ࡞べࡻࡁࢇうࡓࡋい࡛…

質問㸱 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢ国語ࠖࡢべࡻࡁࢇ…

質問㸲 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢ社会ࠖࡢべࡻࡁࢇ…

質問㸳 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢ算数ࠖࡢべࡻࡁࢇ…

質問㸴 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢ理科ࠖࡢべࡻࡁࢇ…

質問㸵 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢ音楽ࠖࡢべࡻࡁࢇ…

質問㸶 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢ図画ᕤ作ࠖࡢべࢇ…

質問㸷 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡓࠕࡢいいࡢࠖࡃべࢇ…

質問㸯㸮 あࠊࡣࡓ࡞学校ࠕࡢえいࡢࠖࡈべࢇ…

質問㸯㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校࡝ࠕࡢうࡢࠖࡃ࡜べ…

質問㸯㸰 あࢡࠊࡣࡓ࡞ラスࡢ཭࡜ࡕࡔいࡗ…

質問㸯㸱 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡻࡂࡹࡌࡢうࡢ中…

質問㸯㸲 あࢡࠊࡣࡓ࡞ラスࡢ཭ࡢࡕࡔ前࡛ࡣ…

質問㸯㸳 あ࠾ࠊࡣࡓ࡞家࡛べࡻࡁࢇう࡜ࡿࡍ…

質問㸯㸴 あࠊࡣࡓ࡞自分࡛考え࡚行動ࡇࡿࡍ…

質問㸯㸵 あࠊࡣࡓ࡞㐠動会ࡻࡨࡗࡣࡸう会࡞…

質問㸯㸶 あࠊࡣࡓ࡞朝ࢆࢇࡣࡈ毎日食べ࡚い…

質問㸯㸷 あࠊࡣࡓ࡞㐠動ࢆࡔࡽ࠿ࡸ࡜ࡇࡿࡍ…

質問㸰㸮 あࠊࡣࡓ࡞本ࢆ読ࡍ࡛ࡁࡍࡀ࡜ࡇࡴ…

質問㸰㸯 あࠊࡣࡓ࡞㸯日ࡽࡃࢀ࡝࡟いࡢ時…

質問㸰㸰 あࠊࡣࡓ࡞学校いࡀいࡢ図書ࡸࢇ࠿…

質問㸰㸱 あࠊࡣࡓ࡞බࡼࡾࢆࢇ࠿ࢇࡳう࡚ࡋ…

質問㸰㸲 あࠊࡣࡓ࡞近ࡢࡻࡌ人ࡸ知࡚ࡗいࡿ…

質問㸰㸳 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡼ࡟いࡀࢁࡇ࡜あࡿ…

௧和㸳ᖺ度茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識調査ᑠ学校㸱ᖺ

ձ ղ ճ մ
質問㸰㸯

ձ㸯時間௨ୖ ղ㸱㸮分～㸯時間

ճ㸱㸮分௨内 մ全࡞ࡋࡃい

質問㸯㸱 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡻࡂࡹࡌࡢうࡢ中

௧和㸳ᖺ度茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識調査 ᑠ学校㸱ᖺ生 

㸷 各学ᖺࡢ結果                                          

質問㸯㸰   あ ࢡ  ࠊࡣ ࡓ ࡞ラスࡢ཭࡜ࡕࡔいࡗ 

質問㸰㸯      あ ࠊࡣ  ࡓ ࡞㸯日ࡽࡃࢀ࡝࡟いࡢ時 
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質問㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校࡛いࢁいࡀ࡜ࡇ࡞ࢁ分…

質問㸰 あ࡜ࡗࡶࠊࡣࡓ࡞学習ࡓࡋい࡛࠿ࡍ？

質問㸱 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ国語ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸲 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ社会ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸳 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ算数ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸴 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ理科ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸵 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ音楽ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸶 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ図画ᕤ作ࡢ授業ࡀ分…

質問㸷 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ家庭ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸯㸮 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ体育ࡢ授業ࡀ分࠿…

質問㸯㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ外国語(英語)ࡢ授…

質問㸯㸰 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ道徳ࡢ授業ࡀ分࠿…

質問㸯㸱 あࠊࡣࡓ࡞学級ࡢ཭࡜ࡕࡔ一緒࡟学…

質問㸯㸲 あࠊࡣࡓ࡞授業ࡢ中࡛ࠊ཭࡜ࡕࡔ話…

質問㸯㸳 あࢡࠊࡣࡓ࡞ラスࡢ཭ࡢࡕࡔ前࡛話…

質問㸯㸴 あࠊࡣࡓ࡞家庭学習࡛インタ࣮ネッ…

質問㸯㸵 あࡀࡓ࡞学習ࠊࢆ࡜ࡇࡓࡋ身近࡞生…

質問㸯㸶 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ将来ࡢ夢ࡸ希望ࢆ…

質問㸯㸷 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ目標ࢆ作࡟ࢀࡑࡾ…

質問㸰㸮 あࠊࡣࡓ࡞自分࡛考え࡚行動ࡇࡿࡍ…

質問㸰㸯 あࢆ࡜ࡈࡢࡶࠊࡣࡓ࡞最ᚋࡾࡸ࡛ࡲ…

質問㸰㸰 あࡋ࠿ࡎࡴࠊࡣࡓ࡞い問題ࡤࡡࡶ࡟…

質問㸰㸱 あࠊࡣࡓ࡞㐠動会࣭体育祭ࡸⓎ表会…

質問㸰㸲 あࠊࡣࡓ࡞授業ࡀ分ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡽ࠿…

質問㸰㸳 あࠊࡣࡓ࡞学校生活࡛困ࡸ࡜ࡇࡓࡗ…

質問㸰㸴 あࠊࡣࡓ࡞人ࡀ困࡚ࡗいࠊࡁ࡜ࡿ進…

質問㸰㸵 あࠊࡣࡓ࡞人ࡢ気持ࡀࡕ分ࡿ࠿人間…

質問㸰㸶 あࠊࡣࡓ࡞朝食ࢆ毎日食べ࡚いࡍࡲ…

質問㸰㸷 あࠊࡣࡓ࡞㐠動ࡸ࡜ࡇࡿࡍ体ࢆ動࠿…

質問㸱㸮 あࠊࡣࡓ࡞読書ࡀ好࠿ࡍ࡛ࡁ？

質問㸱㸯 あࠊࡣࡓ࡞㸯日当ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓいࡢ…

質問㸱㸰 あࠊࡣࡓ࡞学校௨外ࡢ図書館ࡸ図書…

質問㸱㸱 あࠊࡣࡓ࡞බ民館ࢆ利用࡚ࡋいࡍࡲ…

質問㸱㸲 あࠊࡣࡓ࡞近所ࡢ人ࡸ知࡚ࡗいࡿ人…

質問㸱㸳 あࠊࡣࡓ࡞地域ࡢ大人࡟見Ᏺ࡚ࢀࡽ…

質問㸱㸴 あࠊࡣࡓ࡞いࡶࡘⓏୗ校࡚ࡋいࡿ通…

質問㸱㸵 あࠊࡣࡓ࡞教室ࡸ体育館ࠊ㐠動場ࡢ…

質問㸱㸶 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡼ࡟いࡀࢁࡇ࡜あࡿ…

௧和㸳ᖺ度 茅ヶ崎市立ᑠ中学校 児童生徒意識調査

ձ ղ ճ մ յ ն

質問㸱㸯

ձ㸰時間௨ୖ ղ㸰時間～㸯時間

ճ㸯時間～㸱㸮分 մ㸱㸮分～㸯㸮分

յ㸯㸮分ࡾࡼ少࡞い ն全࡞ࡋࡃい

質問㸱㸮 あࠊࡣࡓ࡞読書ࡀ好࠿ࡍ࡛ࡁ？

質問㸯㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ外国語㸦英語㸧

௧和㸳ᖺ度茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識調査 ᑠ学校㸴ᖺ生 
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質問㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校࡛いࢁいࡀ࡜ࡇ࡞ࢁ分…

質問㸰 あ࡜ࡗࡶࠊࡣࡓ࡞学習ࡓࡋい࡛࠿ࡍ？

質問㸱 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ国語ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸲 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ社会ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸳 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ数学ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸴 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ理科ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸵 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ音楽ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸶 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ美術ࡢ授業ࡀ分ࡾ࠿…

質問㸷 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ保健体育ࡢ授業ࡀ分…

質問㸯㸮 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ技術࣭家庭ࡢ授業…

質問㸯㸯 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ英語ࡢ授業ࡀ分࠿…

質問㸯㸰 あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ道徳ࡢ授業ࡀ分࠿…

質問㸯㸱 あࠊࡣࡓ࡞学級ࡢ཭࡜ࡕࡔ一緒࡟学…

質問㸯㸲 あࠊࡣࡓ࡞授業ࡢ中࡛ࠊ཭࡜ࡕࡔ話…

質問㸯㸳 あࢡࠊࡣࡓ࡞ラスࡢ཭ࡢࡕࡔ前࡛話…

質問㸯㸴 あࠊࡣࡓ࡞家庭学習࡛インタ࣮ネッ…

質問㸯㸵 あࡀࡓ࡞学習ࠊࢆ࡜ࡇࡓࡋ身近࡞生…

質問㸯㸶 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ将来ࡢ夢ࡸ希望ࢆ…

質問㸯㸷 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡢ目標ࢆ作࡟ࢀࡑࡾ…

質問㸰㸮 あࠊࡣࡓ࡞自分࡛考え࡚行動ࡇࡿࡍ…

質問㸰㸯 あࢆ࡜ࡈࡢࡶࠊࡣࡓ࡞最ᚋࡾࡸ࡛ࡲ…

質問㸰㸰 あࡋ࠿ࡎࡴࠊࡣࡓ࡞い問題ࡤࡡࡶ࡟…

質問㸰㸱 あࠊࡣࡓ࡞体育祭࣭㐠動会ࡸⓎ表会…

質問㸰㸲 あࠊࡣࡓ࡞授業ࡀ分ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡽ࠿…

質問㸰㸳 あࠊࡣࡓ࡞学校生活࡛困ࡸ࡜ࡇࡓࡗ…

質問㸰㸴 あࠊࡣࡓ࡞人ࡀ困࡚ࡗいࠊࡁ࡜ࡿ進…

質問㸰㸵 あࠊࡣࡓ࡞人ࡢ気持ࡀࡕ分ࡿ࠿人間…

質問㸰㸶 あࠊࡣࡓ࡞朝食ࢆ毎日食べ࡚いࡍࡲ…

質問㸰㸷 あࠊࡣࡓ࡞㐠動ࡸ࡜ࡇࡿࡍ体ࢆ動࠿…

質問㸱㸮 あࠊࡣࡓ࡞読書ࡀ好࠿ࡍ࡛ࡁ？

質問㸱㸯 あࠊࡣࡓ࡞㸯日当ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓいࡢ…

質問㸱㸰 あࠊࡣࡓ࡞学校௨外ࡢ図書館ࡸ図書…

質問㸱㸱 あࠊࡣࡓ࡞බ民館ࢆ利用࡚ࡋいࡍࡲ…

質問㸱㸲 あࠊࡣࡓ࡞近所ࡢ人ࡸ知࡚ࡗいࡿ人…

質問㸱㸳 あࠊࡣࡓ࡞地域ࡢ大人࡟見Ᏺ࡚ࢀࡽ…

質問㸱㸴 あࠊࡣࡓ࡞いࡶࡘⓏୗ校࡚ࡋいࡿ通…

質問㸱㸵 あࠊࡣࡓ࡞教室ࡸ体育館ࠊ㐠動場ࡢ…

質問㸱㸶 あࠊࡣࡓ࡞自分ࡼ࡟いࡀࢁࡇ࡜あࡿ…

௧和㸳ᖺ度 茅ヶ崎市立ᑠ中学校 児童生徒意識調査

ձ ղ ճ մ յ ն

質問㸱㸯

ձ㸰時間௨ୖ ղ㸰時間～㸯時間

ճ㸯時間～㸱㸮分 մ㸱㸮分～㸯㸮分

յ㸯㸮分ࡾࡼ少࡞い ն全࡞ࡋࡃい

௧和㸳ᖺ度茅ヶ崎市立ᑠ中学校児童生徒意識調査 中学校㸱ᖺ生

質 問   㸱 㸮      あ  ࠊࡣ  ࡓ  ࡞     読書ࡀ好࠿ࡍ࡛ࡁ？ 

質 問  㸯   㸯    あࠊࡣ   ࡓ ࡞   学校   ࡢ外国語㸦英語㸧  



 

㸯㸮　各質問項目の経年変化　㸦H26～R5の10年間㸧
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ᶅ あ͵ͪͺ、学校ͲいΘいΘ͵͞ͳ͗分͖ΖΓ
うͶ͵Ζ͞ͳͺ楽しいͲ͖ͤ？

ᶆ あ͵ͪͺ、΍ͮͳ学習しͪいͲ͖ͤ？
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ᶇ あ͵ͪͺ、学校͹国語͹授業͗分͖Εま͖ͤ
ʤͲ͘ま͖ͤʥ？

ᶈ あ͵ͪͺ、学校͹社会͹授業͗分͖Εま͖ͤ
ʤͲ͘ま͖ͤʥ？
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11

9

11

9

12

10

10

10

2

1

1

2

2

2

2

2

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

55

51

54

36

38

35

7

10

9

2

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

R5

小３



ᶉ あ͵ͪͺ、学校͹算数ʤ数学ʥ͹授業͗分͖
Εま͖ͤʤͲ͘ま͖ͤʥ？

ᶊ あ͵ͪͺ、学校͹理科͹授業͗分͖Εま͖ͤ
ʤͲ͘ま͖ͤʥ？

24

28

29

29

29

27

39

33 

31 

32

42

40

42

39

38

41

37

43 

43 

44

26

24

22

24

27

25

18

19 

20 

20

8

8

7

8

6

7

6

5 

5 

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

16

17

18

20

19

20

26

23 

24 

21

42

43

43

41

42

45

45

47 

49 

50

33

31

31

31

32

29

23

25 

22 

24

9

9

8

8

7

6

6

5 

5 

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

35

39

37

40

37

38

51

47

46

48

39

38

41

38

39

39

33

36

37

33

22

19

19

19

20

20

14

14

14

15

4

4

3

3

4

3

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

37

43

41

38

40

39

54

48

53

49

47

45

46

48

48

49

37

43

39

42

14

11

12

13

11

11

8

8

7

8

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

47

48

47

49

51

47

62

60

63

63

38

35

38

35

34

37

28

28

26

26

12

14

12

13

13

13

8

9

8

8

3

3

3

3

2

3

2

3

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

64

68

71

29

25

24

6

6

3

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

R5

小３



ᶋ あ͵ͪͺ、学校͹音楽͹授業͗分͖Εま͖ͤ
ʤͲ͘ま͖ͤʥ？

ᶌ あ͵ͪͺ、学校͹図画工作ʤ美術ʥ͹授業͗
分͖Εま͖ͤʤͲ͘ま͖ͤʥ？

22

24

26

26

27

25

31

30 

32 

32

44

43

43

44

42

43

44

49 

45 

47

26

25

23

23

25

25

18

17 

17 

16

8

8

8

7

6

7

7

4 

5 

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

25

24

26

25

24

25

34

32 

28 

32

46

46

46

48

49

47

46

48 

45 

47

24

24

23

21

22

23

16

15 

20 

16

5

6

5

6

5

5

4

4 

6 

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

43

44

47

44

42

45

52

52

47

51

37

38

38

40

41

39

36

34

37

36

16

14

13

13

14

14

10

12

13

11

4

4

2

3

3

2

2

3

4

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

47

50

48

51

47

49

61

58

59

60

40

37

39

37

39

38

31

33

33

30

12

12

11

10

12

11

7

8

7

8

1

1

2

2

2

2

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

56

53

56

56

55

57

66

64

64

67

28

32

32

32

31

30

25

26

26

24

12

12

9

9

10

10

7

8

7

7

4

3

3

3

4

3

2

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

67

65

68

66

67

67

75

75

76

77

25

27

24

26

25

25

20

20

19

18

7

7

6

6

6

7

4

5

4

4

1

1

2

2

2

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３



ᶎ あ͵ͪͺ、学校͹体育ʤ保健体育ʥ͹授業͗
分͖Εま͖ͤʤͲ͘ま͖ͤʥ？

ᶍ あ͵ͪͺ、学校͹家庭ʤ技術家庭ʥ͹授業͗
分͖Εま͖ͤʤͲ͘ま͖ͤʥ？

26

27

27

29

30

31

38

37 

33 

38

46

45

46

46

46

45

45

46 

47 

44
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14

15 

16 
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H26

H27

H28

H29

H30

H31
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R3

R4

R5

中３

13

13

17

19

17

18

23

22 

21 

22

55

50

52

49

55

57

56

60 

58 

57

27

29

26

26

22

21

18

16 

18 

17

5

8

5

6

6
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3

2 

3 

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

34

41

39

41

37

39

49

46

46

52

48

42

44

44

46

46

43

41

43

37

15

15

15

13

14

13

7

11

9

9

3

2

2

2

3

2

1

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

49

53

51

50

47

50

62

58

58

60

34

31

32

34

36

33

26

30

30

27

14

13

14

13

14

13

10

10

9

11

3

3

3

3

3

4

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

71

71

70

70

71

70

75

75

78

77

22

22

23

23

23

23

19

20

17

17

6

5

6

6

5

6

5

5

4

5

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

小３ 設問͵し



ᶏ あ͵ͪͺ、学校͹外国語ʤ英語ʥ͹授業͗分
͖Εま͖ͤʤͲ͘ま͖ͤʥ？

ᶐ あ͵ͪͺ、学校͹道徳͹授業͗楽しいͲ͖ͤ
ʤ分͖Εま͖ͤʥ？

26

27

27

29

27

27

35

33 

29 

32

40

38

39

38

38

36

38

41 

41 

40

25

24

23

23

24

26

17

19 

20 

18

9

11

11

10

11

11

10

7 

11 

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

23

28 

29 

31

44

48 

47 

47

21

17 

17 

17

12

7 

8 

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

中３

28

30

30

30

27

28

42

40

41

42

41

41

41

41

38

38

37

38

38

37

24

22

22

23

26

25

16

16

16

15

7

7

7

6

9

9

5

6

6

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

42

40

42

41

45

45

44

43

10

12

11

13

3

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小６

49

54

62

63

34

34

29

28

12

8

6

6

5

4

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小３

54

57

55

55

35

34

35

35

8

7

8

8

3

2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小３



ᶑ あ͵ͪͺ、学級͹友ͫͬͳ一緒Ͷ学習ͤΖ͞
ͳ͗楽しいͲ͖ͤ？

ᶒ あ͵ͪͺ、授業͹中Ͳ、友ͫͬͳ話し合いΝ
ͤΖ͞ͳ͗好͘Ͳ͖ͤ？

38

40

40

41

41

43

60

54 

55 

55

47

46

45

45

46

44

31

37 

36 

37

10

10

9

9

9

9

6

6 

6 

6

5

4

6

5

4

4

3

3 

3 

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

56

53 

51 

50

31

34 

34 

35

9

10 

12 

11

4

4 

4 

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

中３

65

65

69

67

65

66

79

73

73

69

29

29

26

28

28

28

18

22

23

26

4

5

4

4

4

4

2

3

3

4

2

1

1

1

3

2

1

2

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

63

58

57

57

27

29

32

32

8

10

9

9

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小６

73

73

72

76

76

74

83

82

79

81

22

22

22

20

20

21

14

15

17

16

4

3

4

3

3

4

2

2

2

2

1

2

2

1

1

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

64

61

64

61

25

27

25

27

7

8

7

7

4

4

4

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小３



14

12 

12 

12

25

26 

25 

24

36

37 

37 

38

25

25 

26 

26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

中３

56

42 

42 

42

32

38 

39 

40

9

15 

15 

14

3

5 

4 

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

中３

21

19

20

20

31

32

30

31

32

31

34

31

16

18

16

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小６

42

34

32

26

38

33

38

39

15

19

20

24

5

15

9

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小６

35

32

33

32

30

31

31

33

20

21

21

21

15

16

15

14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小３

27

20

20

21

30

23

23

21

23

24

24

26

20

34

33

32

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2

R3

R4

R5

小３

ᶔ あ͵ͪͺ、家庭学習や調べ学習Ͳインター
ネットΝ使う͞ͳ͗あΕま͖ͤ？

ᶓ あ͵ͪͺ、クラス͹友ͫͬ͹前Ͳ発表しͪ
Ε、話しͪΕͤΖ͞ͳ͗好͘Ͳ͖ͤ？



ᶕ あ͵ͪ͗学習しͪ͞ͳΝ、身近͵生活͹中Ͳ
生͖ͦͱい͜Ζͳ思いま͖ͤ？

ᶖ あ͵ͪͺ、自分͹将来͹夢や希望Ν持ͮͱい
ま͖ͤ？

28

33

32

31

30

31

25

26 

22 

24

47

44

46

45

47

47

47

51 

49 
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21 

18

7

7

7

8

6

6

8

4 

7 

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31
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中３
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40 

35 

37

25

27
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28 

29 
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H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

54

58

61

56

57

53

44

41

39

44

38

35

34

36
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37

45

45

48

44
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9
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3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

69

71

69

68

64

63

66

62

59

64

19

18

19

21

22
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19
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9

9

8

9

9

9

4
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9
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9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

小３ 設問͵し 小３ 設問͵し



ᶗ あ͵ͪͺ、自分͹目標Ν作ΕそΗͶ向͖ͮͱ
学習しͱいま͖ͤ？

ᶘ あ͵ͪͺ、自分Ͳ考え、行動ͤΖ͞ͳ͗Ͳ͘
ま͖ͤ？

24
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24

24

28

26 

23 
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39

40
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43

43 

42 
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27

25 
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64
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55

58 

56 
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15
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中３
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44
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39
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39
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42
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5
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H26

H27
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R4

R5

小６

20

22
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28

23

26

31

28

30

31

63

64

64

60
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55

57

56

56

16

13
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12
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13
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27
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H29

H30
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R3

R4

R5

小６

46

46

46

49

49

51

41

33

36

37

44

45

44

42

43

41

46

54

51

50

8

8

8

7

7

6

10

10
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11
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3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

小３ 設問͵し



㉑ あ͵ͪͺ、΍͹͟ͳΝ最後まͲやΕͳ͝ͱ、
うΗし͖ͮͪ͞ͳ͗あΕま͖ͤ？

ᾨ あ͵ͪͺ、΋͖ͥしい問題Ͷ΍͸ͻΕ強く取Ε
組Όͱいま͖ͤ？

48
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ᾩ あ͵ͪͺ、運動会や発表会͵ʹ͹学校行事
Ͳ、͗ΞͻΕͳ͕しͱΓ͖ͮͪ͞ͳ͗あΕまͤ
͖？

ᾪ あ͵ͪͺ、授業͗分͖Δ͵く͵ͮͪͳ͘、先
生や友ͫͬ͗助͜ͱくΗΖͳ思いま͖ͤ？
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ᾫ あ͵ͪͺ、学校生活Ͳ困ͮͪ͞ͳやトラブル
͗起ͪ͘ͳ͘、先生や相談員͠Ξ͗助͜ͱくΗΖ
ͳ思いま͖ͤ？

ᾬ あ͵ͪͺ、人͗困ͮͱいΖͳ͘、進ΞͲ助͜
ͱいま͖ͤ？
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ᾭ あ͵ͪͺ、人͹気持ͬ͗分͖Ζ人間Ͷ͵Εͪ
いͳ思いま͖ͤ？

ᾮ あ͵ͪͺ、朝食Ν毎日食べͱいま͖ͤ？
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ᾯ あ͵ͪͺ、運動ͤΖ͞ͳや体Ν動͖しͱ遊ぶ
͞ͳ͗好͘Ͳ͖ͤ？

ᾰ あ͵ͪͺ、読書͗好͘Ͳ͖ͤ？

51

51

49

48

53

48

55

54 

51 

54

29

26

29

30

26

30

27

27 

28 

28

11

13

13

12

12

13

10

11 

13 

11

9

10

9

10

9

9

8

7 

8 

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

35

34

36

37

34

33

35

35 

30 

28

34

37

37

37

36

39

35

36 

36 

35

18

17

16

15

18

18

16

18 

18 

21

13

12

11

11

12

10

14

11 

16 

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

中３

60

63

59

60

58

59

62

61

60

61

26

23

26

25

27

25

24

25

25

24

10

9

10

10

10

11

9

9

10

9

4

5

5

5

5

5

5

6

5

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

41

40

41

38

38

38

41

40

39

37

37

36

36

36

37

36

33

33

34

34

16

17

16

19

18

17

17

16

16

17

6

7

7

7

7

9

9

11

11

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小６

69

70

70

69

71

68

71

71

72

75

21

21

22

22

20

22

22

20

21

18

7

6

6

6

6

7

5

6

4

4

3

3

2

3

3

3

2

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３

53

52

52

53

54

51

54

55

57

55

31

32

34

33

31

32

31

31

29

32

10

11

10

9

10

12

10

8

8

8

6

5

4

5

5

5

5

6

6

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26

H27

H28

H29

H30

H31

R2

R3

R4

R5

小３



ᾱ あ͵ͪͺ、１日当ͪΕʹΗくΔい͹時間、読
書Νしま͖ͤ？

⠆ あ͵ͪͺ、学校以外͹図書館や図書室Ν利用
しͱいま͖ͤ？
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⠇ あ͵ͪͺ、公民館Ν利用しͱいま͖ͤ？ ⠈ あ͵ͪͺ、近所͹人や知ͮͱいΖ人Ͷ出会ͮ
ͪͳ͘、あいͯ͠Νしͱいま͖ͤ？
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⠉ あ͵ͪͺ、地域͹大人Ͷ見守ΔΗͱいΖͳ思
いま͖ͤ？

⠊ あ͵ͪͺ、いͯ΍登下校しͱいΖ通学路͗安
全ͫͳ思いま͖ͤ？
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